Rownania str. 1/2

imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Rozwiazaniem réwnania 2x + 7 = 1 jest liczba:
A 3 B. -4 C.4 D. -3
2. Jezeli x = 0,25y, to:
A.y =4x B. vy =0,25x C.y=0,75x D.y =0,4x
3. Zdanie: Suma dwoch liczb, z ktorych jedna jest o 5,76 mniejsza od drugiej, wynosi 21,54 mozna zapisac za
pomoca rownania:
A. x —5,76 = 21,54 C.x =21,54+ (x —5,76)
B. x + (x —5,76) = 21,54 D.x +21,54=5,76 —x
4. Po wyznaczeniu k ze wzoru n = % otrzymamy:
_ - 1 _m _n
A k=mn B. k=17 C k=7 D.k=,
5. Rozwiagz rownania.
a) 3Ix+2=11 b) 5x-3=x+6 Q) 2(x+3)=x-75
6. Siosta Marty jest od niej o 7 lat mtodsza. Razem maja 33 lata. [le lat ma kazda z dziewczat? Zapisz i rozwiaz

odpowiednie rownanie.
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7. Za dwa dlugopisy Michat zaplacit 23 zi. Oblicz cene kazdego dlugopisu, jesli jeden byt o 30% drozszy od
drugiego.

8. Laki w posiadtosci pewnego hodowcy koni stanowia 70% catego obszaru. Reszte, czyli 12 ha, stanowi las.
Ile hektaréw zajmuje posiadtos¢ tego hodowcy?

*Q, Bartek dojezdza do szkoty rowerem. Zawsze wyjezdza o 7:57 i przyjezdza réwno o 8:00. Pewnego dnia
jechat z predkoscia o 8 % mniejszg i sp6znit sie 0 2 minuty. Jak daleko ma Bartek do szkoty?
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